

行窃现场睡大觉,笨贼被抓

他说:房里连吃的都没有,自己大冷天没地方住,干脆睡一觉

男子入室行窃,一阵翻箱倒柜后,他累了躺下就睡。次日,主人回家后发现自家一地狼藉,床上还躺了个陌生男子,于是叫来邻居堵截。

2月17日上午,怀化通道警方通报案情,该“奇葩”嫌疑人已被刑拘。

拜年回家 自家床上躺着个陌生人

贾先生的家是一座三层楼房,建在马路旁。前两天他去亲戚家拜年,2月16日下午1点才回来,一回来就看到门被人撬了,房间内满地狼藉。就在贾先生自认晦气准备进房间清点被盗物品时,他突然发现竟然有一名年约40岁的中年男子

躺在床上睡大觉。

“当时我真是气不打一处来。”可虽然生气,贾先生并未惊醒男子,默默地叫来几名邻居将人围堵在房里,随后报警。

不久,派出所民警赶到现场。听闻事情经过,出警民警也忍不住笑了。随后,男子被民警带上了警车。

行窃太累 他一觉睡到下午

在派出所里,男子坦承他是“睡过了头”才被抓的。

男子名叫黄坚,今年40岁。2月15日晚上10点多,他路过贾先生家,发现其家里并未亮灯。于是,黄坚便利用放

在房子外面的楼梯爬上了2楼,并撬开了其中一间房间的门。一阵翻箱倒柜后,黄坚并未发现任何值钱物品,另一个房间的门又撬不开,找遍房间都没有吃的东西。

“当时我想,家里连吃的都没有,主人应该出门很久了,干脆就在家睡一觉,等到第二天早上再走,反正大冷天的也没地方住。”可能是太累的缘故,黄坚睡过了头,一觉睡到了下午,恰好被外出回家的主人发现,抓了个正着。

民警介绍,黄坚因为涉嫌入室盗窃,已被刑拘。

(应警方要求,文中人物均为化名)

■三湘华声全媒体记者 陈昂
通讯员 罗明媚 彭万磊

《“板凳妈妈”重病入长》后续

肿瘤专家为“板凳妈妈”治病

本报2月17日讯 全国道德模范、湘潭“板凳妈妈”许月华肺部患肿瘤,牵动众人心(本报曾做连续报道)。为了给她提供最佳治疗,这两天,湘潭市一医院邀请中国医学科学院肿瘤医院周立强教授、冯勤付教授和湘雅二医院肿瘤科主任胡春宏教授来院会诊。

在听取湘潭市一医院关于许月华病情的介绍后,专家们来到许月华所住的病房,检查她术后的身

体情况,询问身体反应情况等。专家们经过周密分析,确定了许月华下一步的治疗方案。

许月华说,除夕夜,湘潭市一医院为她和老伴在病房里准备了一桌丰盛的年夜饭,夫妻俩还与远在非洲马里维和部队的儿子赖明智进行了视频通话。“我有信心,还想回到福利院与孩子们在一起。”许月华说。

■三湘华声全媒体记者 刘晓波
通讯员 段斌

猫妈产6崽失踪 有爱店主接力喂养

他收养了流浪猫妈,期待好心人让猫崽们一家团圆



2月17日,长沙高桥大市场,丁旺店内的6只小猫没有了妈妈。
记者 童迪 摄

▲走失的猫妈妈。

本报2月17日讯 “我不能眼睁睁地看着6条生命在我手上夭折。”今天一早,在长沙高桥大市场做生意的市民丁旺拨打本报热线96258求助,“请大伙帮我找猫崽们的妈妈。”

正月初七(2月6日)下午6点多,一只怀孕的猫溜达到丁旺家门口。他问了很多邻居,都说不是自家的。丁旺便把猫妈妈留下,取名“花花”,还在店里用纸箱、棉絮给她做了一个小窝。

2月9日上午9点左右,丁旺感觉到花花的异样。他赶紧在小窝里又垫上一块厚棉絮,关上店门,给花花营造一个安静的生产环境。随

后的2个小时内,花花一共产下6只猫崽。

从2月9日开始,花花和孩子们开始了有家有爱的生活。可好时光却在2月15日下午6点半终止,因为花花失踪了。从15日下午到今天早上,丁旺一直在市场里寻觅花花的踪影,可始终没有任何线索。

“它长得很漂亮,有可能是被人捉走了。”丁旺翻开手机里花花的照片,花花站在凳子上仰望上方,头部、背部、尾巴都是黄色的,只有腹部和腿部有白毛,“如果有人收留了花花,希望能把它送回来,猫仔们需要妈妈。”

互动

猫妈妈的哺乳期在一个月左右,如果猫仔无法吮吸母乳,它们的免疫力会很低。如果您在高桥大市场看到过图中的这只猫妈,请直接将其送至市场的5区1栋,丁旺和6只小猫崽在等她回家。

■三湘华声全媒体记者 王为薇 实习生 周笑雨



偷手机后, 抄写上千号码寄还失主

2013年11月15日,在益阳回长沙的车上,邹彬(化名)的手机被偷了。他给自己的手机发去一条短信,让对方把手机寄回来。让他意外的是,几天后,11月19日,他真的收到了一个快递,里面虽然没有手机,但对方寄来的物品让他惊呆了:除了自己的手机卡,里面还有11张纸,密密麻麻写满了他通讯录里的姓名和电话号码,足有1000多个号码。



偷包后寄回失主证件: 货到付款

2013年12月底,在长沙高桥大市场附近上班的小范钱包被问路者顺手牵走。一周后他收到一件快递,对方寄来的正是他的钱包和各种证件。“快递寄件方写的是派出所,还是货到付款,15元。”小范纳闷小偷怎么会知道自己的地址,打开钱包发现,夹层中有一张原先使用过的快递单。他猜测可能是这张快递单透露了他的信息。



身高太矮够不着 被单转偷浴巾

长沙网友王女士在长沙县盼盼路上开了家旅馆,没想到,“小偷”盯上了旅馆的被单。

旅馆前的摄像头监控显示,2013年8月5日凌晨1点左右,“小偷”到达旅馆前院,看中了院子里晒的被单。这时,令人捧腹的一幕出现了,“小偷”跳了好几次,都够不着晾衣绳。于是,不甘心的“小偷”顺走了晒得较低的浴巾。

钱包遗落的士,打车软件帮忙找回

的士公司提醒:忘记索票,可向GPS监控中心寻求帮助

本报2月17日讯 钱包掉在的士上,乘客既没留的士发票,也不记得车牌号,钱包还能找回来吗?答案是肯定的。家住长沙市开福区四方坪的叶小姐昨日下午顺着打车软件里留下的车牌信息,今日成功找回了钱包。

叶小姐是昨日下午6点发现钱包不见的,钱包里除了3000元现金,还有工资卡、信用卡和身份证。令她头疼的是,补办各类卡十分麻烦,

会耽误正常上班。

叶小姐仔细回忆昨日下午2点曾通过滴滴打车软件坐过一次,有没有可能掉在车上?可她没有索要发票,不知道是哪台的士。

抱着试一试的想法,叶小姐翻看手机里的打车软件,软件里竟真的有的士车牌号和通话记录。随即叶小姐给该的士司机打电话。电话一接通,的哥赵海兵便在那头说:“一直等你回电话!”

原来,叶小姐的钱包确实掉在出租车前排座位上。“我明天就给你送过去。”在跟叶小姐核实钱包的细节后,的哥赵海兵爽快地说。

长沙湘涂城市出租车有限公司总经理范华平提醒乘客,“如果没有发票可以向赛格GPS监控中心寻求帮助,提供准确的上下车时间和上下车地点,通过车辆行驶轨迹找到当天乘坐的车辆。”

■三湘华声全媒体记者 叶子君

“倍投”神器:不留遗憾的407万双色球二等奖 双色球第2014015期邵阳20注二等奖得主领奖



2月17日上午,双色球第2014015期邵阳“狂中”20注二等奖的彩民余先生(化名)来到省福彩中心兑奖室,领走了407万元大奖。

在13日晚双色球第2014015期开奖中,全国中出101注二等奖,单注奖金20万元,我省揽获其

中23注。而余先生在邵阳市大祥区祭旗坡43099356投注站购买的单注倍投20倍的双色球彩票,一举中得了407万不留遗憾的超值二等奖,占全国二等奖的五分之一。“倍投”又一次成为了彩民中大奖的神器。

余先生购彩已经有五六年了,积累了丰富的购彩经验。“现在的福彩投注站设施齐全,数据上墙一目了然,能够给彩民提供详尽的走势参考,湖南福彩网上更有提供投注技巧和荐号的专业板块;湖南福彩提供这么多资料,为彩民着想,

当然坚定了我‘倍投’取胜的信心。”余先生继续眉飞色舞地说,“‘倍投’购彩花费不高,一旦中了,奖金翻番可不秀气。我这张倍投20倍的彩票,不就跟一等奖差不多了嘛!”

彩民朋友,如果你和幸运的余先生一样,偏好守着一组号码进行长期投注,不妨尝试一下“倍投”神器,不仅简单方便,还能“集中力量

办大事”;说不定,湖南福彩双色球玩法的亿元大奖就是手持“倍投”神器的你!

■冬叔

